



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 30 de setembro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

Retificação do DOE de 19/09/2024

Retificação do DOE de 19/09/2024

No Edital RH 364/2024 de Convocação para Contratação, referente ao concurso público para a função de Médico (Clínica Médica), objeto do Edital de Abertura RH 104/2023, onde se lê: "Em virtude da desistência expressa do(a) 1º classificado(a) na lista de pretos(as), pardos(as) ou indígenas", leia-se: "Em virtude do pedido de remanejamento para o final da fila do(a) 1º classificado(a) na lista de pretos(as), pardos(as) ou indígenas".